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6 号公園の整備に関するアンケートについて≪結果報告≫ 

 

6号公園の整備に関するアンケート調査を実施しましたので、結果を報告します。 

●期間：令和 6年 10月 11日～令和 6年 10月 24日 

●方法：公園の近隣 651軒へポスティング 

●有効回答件数：140件（回答率 21.5％） 

 

問１、２ 回答者属性 

性別                  年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 公園の利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者の性別内訳は、女性の割合が多い。年齢層としては、70 代以上の回答が最も多く、30 代～60 代

の各世代が 15％前後と、偏りの少ない構成である。 

公園の利用頻度では、「あまり利用しない」が 42％と最も多く、次いで「週 2～3回」と「週に 1回」と

「月 2～3回」が 15％前後という結果になった。年代別で見ると、70代以上の過半数はあまり公園を利用

していないことがわかる。また、乳幼児の子育て世代である 30 代は、週 1 回以上の高い頻度で利用して

いることがわかる。 
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問４ 日常で利用する公園 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 公園利用の主な目的 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 新しい公園に期待する役割 

 

 

 

 

 

 

 

公園利用の主な目的としては、（子供や孫と）「遊ぶため」が 40 人と最も多いのはもちろんだが、次い

で、「散歩」の 32人、「運動（スポーツ）」の 21人である。広い世代で健康づくり、体力づくりに活用され

ていることがわかる。 

日常で利用する公園では、「ゆりが丘公園」が 52人と最も多く、次いで、「こどもの城公園」の 32人 

である。結果から、比較的大きい公園の利用が多いことがわかる。 

～その他の具体例～ 

・トイレ利用 

・地域のイベント 

・グランドゴルフ 

・ペタンク 

・待ち合わせ  

・利用しない 

 

公園の役割では、「児童向けの遊び場」が 69人と最も多く、次いで、「幼児向けの遊び場」の 61人、 

「休憩の場」の 58人である。また、問 5での回答傾向でも見られるとおり、散歩などの健康づくり、 

体力づくりの場への期待も高いことがわかる。 

～その他の具体例～ 

・こぶし公園 

・和泉公園 

・上尾運動公園 

・もみじ公園 

・待ち合わせ  

・利用しない 

 

～その他の具体例～ 

・雨天でも利用できる場 

・憩いの場 

・スポーツができる場 

・大人も利用できる場 

・待ち合わせ  

・利用しない 

 

5

37

52

22 23

7
10 9

27

0

10

20

30

40

50

60

32

21

13

3 3

40

7

16

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

61
69

22

58

32 30

50

29

49

23

13

0

10

20

30

40

50

60

70

80



3 

 

問７ 新しい公園に設置したい遊具等の公園施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 自由意見 

異常気象の昨今、散歩中でも、雨・雷に出会ったときの避難施設 

ショッピングカーや車いすで移動するため、段差のないように。日なたぼっこが目的でも、夏場の日光はきついので日影を作っ

て欲しい。背の低い木や草を密に植えないで欲しい。（スズメバチが多いです。） 

日かげになる場所、座れる場所が欲しいです。 

ペット（犬）が楽しめるドッグランみたいなものを作って下さい。   

公園全体が記録できる防犯カメラ、防災・緊急連絡用スピーカー、夕方４時（冬）,５時（夏）のお知らせチャイムをならす 

おおきなとけいがあるとうれしい 

日陰ができるような木 

トイレは設置して 

シンプルかつ美しい公園 

高い塀のある家の道路から公園に行くと車が見えなくて危ないのでミラーを設置してください。 

新しい公園を造るのは良い事であるが、古い公園の遊具が仕様不能の状態で放置されているところが散見される。補修予算を計

上し早期に直してほしい。６号公園予定地の北西角にあった樫の木が伐採されたのはどうしてか？疑問である。 

住人にこのようなアンケートをとるのは良いと思う。作る側が好きなように作ったら問題がでると思うし、望んでいるような公

園にならなければ行こうと思わない。 

たまり場にならない見通しのよい公園 

子供、高齢者のゲートボール等ができるスペース。木を植えて暑い時等に腰掛ける長椅子を所々に。 

自然を生かした公園作りを希望します。新しい公園が出来る度に樹木が切られていくのは残念です。お弁当や本をひろげられる

ようなベンチとテーブル木があるといいですね。 

おおきなとけいがあるとうれしい 

不審者の多いこの世の中で公園は必要ない。危険。 

お年寄り、子供、両方がいこいの場になるよう、ドッグランにはしてほしくない。ゆりが丘公園のように自然と集まってしまう

ので 

公園用のゴミ箱を設置して管理をきちんとしてもらいたい。※周りにゴミ置場が 2 ヶ所あるので、ポイ捨てなど心配です。当番

制で清掃をしているので！ 

公園に設置したい遊具では、「ブランコ」が 52人と最も多く、

次いで、「すべり台」の 40 人、「鉄棒」の 27 人、「健康遊具」

の 22 人である。遊具以外では、「ベンチやテーブル」が 35 人

と多い結果になった。 

～その他の具体例～ 

・散歩・ランニングコース 

・樹木を生かした日陰 

・スポーツができる場 

・白いトランポリン 

・待ち合わせ  

・利用しない 
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今までは車が多く走る道を渡らないと遊具のある公園が無かったので、町内で小さな子どもでも楽しめる公園ができたらうれし

いです。 

手入れが大変ですが、木が少しでもあると助かります 

公園を設置いただき、有難うございます。 

最近の住宅は、家のまわりに木を植えず駐車場などで全く緑がみられない。また、一時期は鴨川や学校にビオトープなどが作ら

れたが、その管理も十分にされていない。このため、季節の鳥やセミの声もめっきり少なくなった。少しでも自然を感じられる

場を子供たちに提供してほしい。 

公園のまわりはみとおしよくしていただきたい（子供が見えるように）日影ができるところにベンチをお願いします。 

森の中の公園 まわりを木で囲み、その中に遊具やベンチをおき、自然を感じる公園にしたいです。よろしくお願いします。 

周辺の公園の大半が木と低木にベンチが設置されていますが市で管理する際、掃除手入れ落葉払い、草刈りなど多岐に渡ると思

いますがあまり私には感心する事が無い周辺の人々が公園を訪れて心が安らぐとかの感動は花園だと思っています。子供達は花

見て楽しげにしている家族をみかけておるからです。管理もシルバー人材センターを通じておこなえばお互いウィンウィンとお

もいます。新しい広場にして下さい。 

ベンチを置いてほしい 

犬のドッグランみたいなのが一部スペースにあるとうれしい。今泉も飼っている人が増えているが、ドッグランは遠くにしかな

いので、あると利用しやすい。 

周囲には高齢者が多いので、遊具はあまり沢山おくよりも 3 ヶ所程度で高齢者も座れる見守れるようなスペース（ベンチ）をし

っかり取っていただけると防犯見守りの観点からも良いと思う。（子どもと大人が一緒にいられる、使用できる場） 

諸道具置き場、物置、植樹（日陰のため）数本、地面の整備（グランドゴルフ・ゲートボール・（高齢化）増加 

成人、高齢者が体力づくりに使用できるような器具が設置されると嬉しいです。季節を感じられる草木も植えて頂けるといやさ

れます。 

完成するのが待ち遠しい、楽しみにしています。周りの車道が車もそこそこ通るので、安全に配慮するようにしてほしい（子供

の飛び出し防止とは） 

犬が遊べる場所が欲しいですね！ 

南側に大木を植えて日陰を造る（温暖化だから） 

せっかく近くなのでみんなが利用できたらいいですネ！ここに来て 20 年近く出来るのをずっとまっていました。 

周りにネットがはってある公園が少ないので、子供達が安心してボール遊び等ができるような公園があると良いと思います。 

ちょっと休憩の出来るあずまやの様な物があったら良いのでは？ベンチがあればありがたい。該当や防犯カメラ等をつけてほし

いと思います。 

子供が〇〇公園（6 号公園）が大好き、又、大人～お年寄りもホットい吐息出来る優しく温かみのある公園ができるとうれしい

です。 

孫が小さい頃は良く自転車で公園に行ってましたが、大きくなり行くきかいが減り利用しなくなりました。今度は私達老人が気

軽に行き、ラジオ体操したり、おしゃべりしたりそんな公園を望みます。お互い引きこもりではなく話しあえる公園、友達を増

やせる公園を要望 

「みんなの広場」の早期の整備をお願いします。※ゲートボール利用者のモラルが低く、秋から春までの半年間、桜の木の根元

に鉄パイプを打設し、ブルーシートを貼って風よけにしている。目かくしになって治安が悪い。 

砂地じゃないゴム素材で足にふたんなく、遊べる公園にしてほしい 

最近の公園は人工的で緑が少ない。緑を多く、中高木も植えて下さい。 

ウォーキングコース、四季折々の樹木、ラジオ体操のスペース 

遊具まわりだけでもいいので土ではなくゴムマット希望です。ささくれができてしまうようなベンチではなく、長くきれいに使

用できるベンチを希望します。（コープ今泉のうらにある公園は至る所に手すり風のベンチがありきれいでとても使いやすいで

す。）子どもがたくさん集まる、賑やかな公園になったらいいなと思います。 

周辺の公園は、遊具が少なく子どもの体力づくりには少しのもの足りないので、アリオやイオンの遊具くらいバラエティ豊かか

つ 3 歳以下も使えるものがあると助かります。 

自動販売機 

犬のためにリードをつけて走れるような所があればうれしいです。 

パパとママと公園で遊ぶのをたのしみにまってます。 
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グランドゴルフがしたい 

ベンチ 追伸：なかなか完成しませんが、今回は大丈夫ですか 

疲れやすいのでベンチがたくさんあるとうれしいです。 

現在、敷地の南側に 1 本樹木が残してありますが、夏季に公園を利用するにはさらに植栽して木陰をつくるか、又は樹木に代わ

る設備を設置して日陰をつくるなどして、幼児を見守る保護者等の利用者の利便性を図っていただければ有り難いです。 

子供達が安心して遊べるスペース、木陰がある癒しの空間 

６号公園を整備するのはいいと思いますが、子供達が遊べるような公園にするのはやめた方がいいと思います。あの道は自分も

よく通りますが、車や自転車の交通量が見た目よりも多いです。車の抜け道としてもよく使われています。車もスピードを出し

やすい道路で、幼稚園の園バスも通ります。ボール遊びや鬼ごっことかしたり、公園から出るときの飛び出しとかもありそうで、

事故が起きるかもしれません。なので、公園にするのは、自分にも子供がいて分かるのですが、反対です。 

上尾にバスケットゴールがある公園が少ないので作って欲しいです。 

まだ取り掛かっていなかったことに驚きました。 

何年も放置して、草は伸び放題、ゴミは捨て放題で、近隣住民としては気持ちが良くないのでとにかく早く整備して欲しいです。 

雨と日差しを凌げる東屋やガゼホのような場所があると良い。 

あまり幼児が集まる公園にしてほしくありません、なぜなら、幼児のママが集まりだすと、公園では無くなってしまうからです。

小学生が違う場所に行くことになってしまうので。幼児は室内でも遊ぶ場所が沢山あるからです。 

トイレの設置を希望します。 

幼児用と児童用の利用スペースはエリアを分けて設置し、分散して遊べるように配慮して欲しいです。 

整備、管理もしっかりお願いします。 

自転車の練習ができる公園が少ないので、設置いただくと助かる。 

日陰があるといいです。手洗い場、トイレもあるといいです。少しの範囲でいいので芝生があるといいです。 

子どもが成長する前に、早めに整備していただけると嬉しいです。宜しくお願い致します。 

体力づくり、趣味・活動の場とすると一部住民の占有となりかねないため、新規転入者や２世・３世代の子供達（主に幼児）が

遠くへ行く事なく遊べる場所となれば、地域活性化の一翼となる！ 

壱丁目にあるような子供から大人まで楽しめる場所にして欲しいです。こちらは高学年向けの公園として名前を募集していまし

たので、是非ともバスケットゴールやジップラインなどをつくっていただきたい。砂場は動物のフンなどの心配もあり作って欲

しくないです。予算の関係で花壇などは難しいと思いますので管理がしやすいラバータイプだといいと思います。気温上昇もお

さえますし、砂地だと風がふくと近隣に砂が舞って大変です。今まであった残土置き場の砂土は風の日に舞って窓やベランダ、

洗濯物など家周りがジャリジャリになって本当に大変でした。広場も大きくとっていただけたら災害地の避難にもしやすいで

す。 

子供も成長し、公園は利用しないので、遊具は、何かあれば良いかわからないが、お年寄りや、犬の散歩などで、ゆっくりと座

れる場所として活用できれば良いと思う。 

近所に公園は多いものの未就学児向けや１歳児でも使える遊具が少ない。そんな遊具のある公園だと差別化がはかられて、新し

くできてよかったと思える公園になると思う。横には車も通る道路があるので、公園の出入口は、子どもが簡単には出られない

作りになっていると安心。 

大人用バスケットゴールを設置しているところがほぼないので、設置お願いします。 

自販機を近くに置いて欲しい。 

街灯を多  

植木など成長するものはできるだけ少なくして、ランニングコスパも折り込むべきだ。 

不審者が狙いそうなトイレや死角は作らないでほしいです。 

とても楽しみにしています！早めの整備をよろしくお願いします！ 

幸せの場所になればと願っております。とりとめがなく申し訳ございません。 

近くの公園は幼児用の遊具が充実していないため、少し離れた公園に遊びに行っている。今回の整備に際し、幼児用の遊具から

児童向け遊具まで備えた、周辺地域の子育て世帯をサポートする公園にしてほしい。 

幅広い世代が利用できる公園にしてください。緑が適度にあって木陰でレジャーシートを広げて休める平地。子供向けの遊具ば

かりでなく大人も健康、ストレッチ、体力増進になる設備を設けてください。夜は暗いところでもない人の溜まり場になりかね

ず風紀を乱すので、夜でも明るめで一目につきやすい場にしてください。幅広い世代が自然と集まれる利用しやすい場にするこ
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とで、コミュニケーションがとれ、防犯になる場になるよう、他の自治体の成功事例等も参考に素晴らしい公園を作ってくださ

い 

最近は自然災害が気になるので、もっと防災にも目を向けた緑地開発を望みます。 

こどもを遊ばせている間保護者が座れるようベンチを設置してほしい。（妊娠中は特に必要）遊んだ後手が洗える様に水道を設

置してほしい。日陰ができる様に木を植える、屋根がある場所をつくるなど工夫してほしい。 

桜の木、けやきの木があると嬉しい 

1 歳になったばかりの息子と利用予定です。転んでも痛くないような芝生エリアが少しあると赤ちゃんやよちよち歩きの子ども

にはいいのかなと思いました。また小さい子向け、大きい子向けでそれぞれ遊具エリアがあると安心して遊ばせられるかなとも

思います。 

ボール遊びも出来るようにしてほしい 

日陰がないと遊びづらいので、日陰もほしいです。遊具だけでなく、縄跳びやボール遊びができるようなスペースもあると色々

遊べて子供達も楽しいと思います。虫も来てくれるような木とかがあると、自然と触れ合えてよいかなと思います。 

遊具よりも大きな日陰を優先して整備して欲しい。時計を置いて欲しい。（上尾市は夕方のチャイムが 16 時だが、16 時半もしく

は 17 時まで遊ぶ子が多い。チャイムが時計代わりにならないから、時計を置いてほしい）ゆるい坂道かつ抜け道になっている

ので飛ばす車が多い。横断歩道とミラーを整備してほしい。 

ダミーでも良いので防犯カメラ、夜間照明、水道も欲しいですね。あずまや、木陰も。ちょっとした山もあると遊べる。西中生

徒に公園を管理してもらうのも良いのでは？遊具や整備に関するアイディア募集すると面白いかも。 

気軽にバーベキューや焚き火ができる場所が欲しい。いくつかあるが、「気楽」ではない。 

公園+カフェができると嬉しい。ゆりが丘、こどもの城、丸山公園、おしゃれ and 憩いのスポットになると思う。経営はもちろん

民営で。 

植栽や東屋を設置して、日陰で休憩できるスペースを作っていただきたい。遊具も日陰になるように植栽を植えて欲しい。 

気軽にバーベキューや焚き火ができる場所が欲しい。いくつかあるが、「気楽」ではない。 

人目に付きにくい場所柄、普段から人通りも少なく夜は真っ暗になるため、難しいとは思いますが防犯カメラの設置を検討して

頂きたいです。また、防犯と敷地の広さ的にもトイレ設置はやめて下さい。 

炎天下では過ごせないので、木陰や屋根など十分に作って欲しい。酷暑に備え、スプリンクラーや簡易的な水遊び場があったら

嬉しい。防災用トイレ（専用マンホール）を複数整備しておいて欲しい。幼児向け遊具は、付近に幼稚園があるのでいらないと

思う。遊具よりも、全天候型の集える場所を作って欲しい。 

雨が降っても使用できるテーブルとベンチがあったらいいと思います。 

 


